

《关于做好2021年全民阅读工作的通知》印发 在群众中做好重点出版物阅读推广

新华社电 中宣部办公厅近日印发《关于做好2021年全民阅读工作的通知》，提出了2021年全民阅读工作的总体要求，部署了重点工作及组织保障等措施。

通知指出，做好2021年全民阅读工作，对推动书香社会建设，营造良好文化氛围，凝聚全国人民奋斗“十四五”、奋进新征程的强大精神

力量具有重要意义。

2021年全民阅读重点工作：突出主题主线，紧紧围绕庆祝建党100周年，充分结合党史学习教育，抓实、做好主题阅读工作，组织党员干部精读细读重点权威党史出版物，在广大群众中深入做好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等重点出版物阅读推广。深入基层

群众，加强优质出版内容供给，优化基层阅读资源配置，改善公共场所阅读条件，更好满足人民阅读新期待。加大服务力度，倡导家庭阅读、亲子阅读，重视保障农村留守儿童、城市务工人员随迁子女等群体的基本阅读需求，加强面向残障人士、务工人员等群体的阅读服务，有针对性地做好重点和特殊人群的阅读工作。立

足本地特色，挖掘区域资源，打造和巩固符合本地需求的品牌阅读活动，提升地区品牌阅读活动的群众参与度、辐射面和号召力。创新方法手段，主动适应信息技术条件下数字阅读方式更便捷、更广泛的特点，积极推动全民阅读工作与新媒体技术紧密结合。扩大宣传效果，推动全社会形成爱读书、读好书、善读书的新风尚。

25周年最佳阵容致敬名宿 最强CBA全明星 周末闪亮登场

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 每年都令篮球迷翘首以盼的CBA全明星周末3月20日至21日将在青岛国信体育馆如约上演，目前南北两支队伍已经组建完毕，精彩大战一触即发。

明星荟萃，总决赛预演？

已经走过了25个年头的CBA全明星周末给中国的篮球迷留下了许多难忘的画面：2001年姚明与王治郅的龙虎对决；2019年扣篮大赛上，王潼穿上前辈徐咏的球衣完成转身360°大风车暴扣，将所有人的思绪瞬间拉回到2007年——那一年，徐咏在扣篮大赛中完成360°转体大风车暴扣致敬NBA巨星文斯·卡特；还有刘玉栋、胡卫东、巴特尔、易建联……他们用一次次华丽的表演，点亮了无数人对篮球的热爱。

而在本届全明星周末开始之前，球迷们也用投票的方式，选出了CBA全明星25周年三套最佳阵容，他们分别是——

1996~2000时代：

前场：王治郅、姚明、刘玉栋；

后场：胡卫东、李晓勇。

2001~2010时代：

前场：姚明、朱芳雨、易建联；

后场：刘炜、胡卫东。

2011~2020时代：

前场：易建联、王治郅、朱芳雨；

后场：郭艾伦、马布里。

作为25周年纪念的一部分，本次全明星周末也将安排一些特别环节向名宿致敬。

今年的全明星正赛将于3月21日打响。值得一提的是，在今年的首发阵容中，南区和北区均有4人来自同一队伍，而这两支队伍恰巧也是去年总决赛中的对手队——辽宁本钢与广东东莞大益，他们同时也是今年的夺冠热门。从某种意义上讲，此次全明星南北对决可能成为总决赛预演。自2018年以来，南区已经连续3年在全明星赛事上夺冠，此番再战，北区是否能一雪前耻，终结南区的连胜势头？

此外，扣篮大赛、三分球大赛、技巧挑战赛等活动也将于21日展开决赛争夺。陈林坚能否连续三年夺得三分球大赛冠军，持外卡的“草根扣将”陈登星能否以业余身份战胜职业球员夺得扣篮大赛冠军，复制去年矣进宏夺冠的奇迹，都将是今年全明星赛的精彩看点。



CBA全明星南区阵容

助力公益 黑科技加持

此次全明星周末还特别打造了爱心捐赠环节——“跨界明星公益1V1挑战赛”环节，CBA南京同曦宙光队球员西热力江将和UFC运动员李景亮进行单挑斗牛。

此次单挑斗牛的获胜者将代表中国移动咪咕公司向新疆地区孩子们捐赠价值2万元的爱心基金，为偏远地区儿童们的体育运动发展做出贡献。

作为CBA数字媒体战略合作伙伴、5G+全场景独家合作伙伴，中国移动咪咕视频在直播过程中将加入更多“黑科技”手段，让不能去现场的球迷也同样感受到“最强全明星周末”的魅力。

郑州校园足球结“硕果”

累计创建全国校园足球特色学校达265所

本报讯(郑报全媒体记者 王红刘超峰) 3月17日，记者从2021年郑州市青少年校园足球工作会获悉，截至目前，全市累计创建265所全国足球特色学校、81所全国足球特色幼儿园，仅去年一年全市就有近6万名学生参与各级各类足球比赛，在运动中充分体会足球的快乐。

数据显示，2017年3月，郑州被教育部认定命名为全国校园足球改革试验区，2019年10月，郑州市被命名为全国青少年校园足球“满天星”训练营。其中金水区、新密市被命名为全国青少年校园足球改革试点县(区)，金水区同时被命名为全国青少年校园足球“满天星”训练营，为全国校园足球的发展提供“郑州模式”。统计显示，2020年，郑州市各学校班级、年级联赛、校长杯、区长杯比赛场次年均达到10000场以上，班级冠军杯赛、市长杯校园足球联赛场次均达到1000场以上，报名参加2020年郑州市青少年校园足球特色学校班级冠军杯3730支队，参赛运动员57109人次；报名区级以上班级比赛为585支队，6141名运动员。全市有近6万名学生参加各级各类比赛活动。

在2020年10月举行的“参考消息·萨马兰奇杯”中国高中足球锦标赛中，郑州市第九中学、河南省实验中学、郑州市第二高级中学分别包揽冠亚季军。同时，2020年郑州市校园足球学生高考成绩也取得了重大突破，共有88名学生通过足球高水平运动员测试，被985、211等高校录取，显示出校园足球给中学生带来的美好前景。

更正公告

于2021年3月1日郑州晚报A06版刊登的《登封市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告(登自然资交易告字【2021】4号)》，公告内容中编号一栏的登政出【2020】4号(网)、登政出【2020】6号(网)更正为登政出【2021】4号(网)、登政出【2021】6号(网)。

特此公告

2021年3月18日